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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA, 22/11/2018.  

    

Após verificar a existência de quórum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 

os trabalhos da 65ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo de 2018, em 22 de novembro de 2018. 

        

1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA 

 

LEITURA 

 

Projeto de Lei N° 106/18 – Poder Legislativo – Fábio Herlândio (Leitura)  

Institui o “Programa Socioambiental Cooperativa de Catadores de Material Reciclável” e dá outras 

providências. 

 

Projeto de Lei N° 107/18 – Poder Legislativo – Dimas (Leitura)  

Institui no âmbito do Município de Caucaia, a Semana Branca da Odontologia, que consiste na Semana 

de Promoção da Saúde Bucal e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei N° 108/18 – Poder Legislativo – Natécia Campos (Leitura)  

Concede a Sra. Adelina Ferrer Feitosa Carvalho, o Título de Cidadã Caucaiense. 

 

Projeto de Lei N° 109/18 – Poder Legislativo – Léo do Zé Almir (Leitura)  

Denomina oficialmente de Raimunda Jean Brasileiro a rua, atualmente sem denominação, localizada no 

Bairro Matões, neste Município. 

 

1ª DISCUSSÃO 

  

Projeto de Lei N° 99/18 – Poder Legislativo – Ricardo Cordeiro (1ª Discussão)  

Denomina de Verônica Correia de Andrade (Tia Verônica) a Rua sem denominação oficial, localizada no 

Sítio Matões, neste Município. 

 

Projeto de Lei N° 100/18 – Poder Legislativo – Natécia Campos (1ª Discussão)  

Concede a Sra. Dra. Rita de Cassia Saunders de Castro, a Medalha do Mérito Legislativo Caucaiense. 

 

Projeto de Lei N° 102/18 – Poder Legislativo – Fernando do Picuí (1ª Discussão) 

Denomina oficialmente de Francisco Freire da Silva, Luiz Gonzaga de Freitas, José Batista de Freitas, 

Manoel Peraldino de Freitas e José Eliene Mendes Monteiro, as Ruas sem denominação oficial, 

localizadas na Barra do Cauípe, Neste Município. 

 

Projeto de Lei N° 103/18 – Poder Legislativo – Pr. João Andrade (1ª Discussão) 

Institui o Programa Vereador por um dia no Município de Caucaia e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei N° 104/18 – Poder Legislativo – Weibe Tapeba (1ª Discussão) 

Denomina oficialmente de Rua Arlindo Domingos a Rua sem denominação oficial, localizada na 

Comunidade Lagoa dos Tapebas, Bairro de Capuan, neste Município. 
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Projeto de Lei N° 105/18 – Poder Legislativo – Weibe Tapeba (1ª Discussão) 

Denomina oficialmente as Ruas sem denominação oficial de Rua do Horto, Rua das Cajazeiras, Rua da 

Retomada, Rua da Liberdade, Rua Azeitoneira, Rua da Mangueira, Rua da Conquista, Rua da Resistência, 

Rua Porto Seguro, Rua Travessa da Revolução, Rua Cabatan Tapeba, Rua Morada Nova, Rua 19 de Abril, 

Rua 3 de Outubro, Rua dos Índios Tapeba, Rua 9 de Agosto, Rua 20 de Outubro e Rua da Retomada III, 

ambas localizadas na Comunidade do Trilho, Bairro de Capuan, neste Município. 

 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 

 

Projeto de Lei Complementar N° 07/18 – Poder Executivo – Mensagem N°19/18 (2ª Discussão e 

Redação Final) 

Dispõe sobre o Plano Diretor Participativo de Caucaia – PDP de Caucaia e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Complementar N° 08/18 – Poder Executivo – Mensagem N°   22 /18 (2ª Discussão e 

Redação Final) 

Dispõe sobre o Sistema Viário Básico do Município de Caucaia e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Complementar N° 09/18 – Poder Executivo – Mensagem N°   21 /18 (2ª Discussão e 

Redação Final) 

Institui o Código Ambiental do Município de Caucaia e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Complementar N° 10/18 – Poder Executivo – Mensagem N°   23 /18 (2ª Discussão e 

Redação Final) 

Dispõe sobre a organização territorial do Município de Caucaia, estabelece novos limites para a zona urbana 

da cidade de Caucaia, propõe um padrão de ordenamento territorial para as sedes distritais e localidades 

relevantes e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Complementar N° 11/18 – Poder Executivo – Mensagem N°   18 /18 (2ª Discussão e 

Redação Final) 

Dispõe sobre o Parcelamento, Uso e Ocupação do Solo no Município de Caucaia e dá outras providencias. 

 

Projeto de Lei Complementar N° 12/18 – Poder Executivo – Mensagem N°   20 /18 (2ª Discussão e 

Redação Final) 

Institui o Código de Obras e Posturas do Município de Caucaia e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei N° 94/18 – Poder Legislativo – Léo do Zé Almir (2ª Discussão e Redação Final) 

Concede ao Sr. Francisco Gilson Matos, o Título de Cidadão Caucaiense. 

 

Projeto de Lei N° 95/18 – Poder Legislativo – Lauro Arruda (2ª Discussão e Redação Final) 

Denomina oficialmente de Maria Martins de Medeiros (Maria Caboca) a Travessa Urucutuba sem 

denominação oficial, na localidade de Urucutuba, neste Município. 

 

Projeto de Lei N° 96/18 – Poder Legislativo – Lauro Arruda (2ª Discussão e Redação Final) 

Denomina oficialmente de Maria Batista de Sousa (Maria Cirilo) a Travessa Raimundo Ferreira Rocha 

sem denominação oficial, na localidade de Urucutuba, neste Município. 

 

Projeto de Lei N° 98/18 – Poder Legislativo – Ricardo Cordeiro (2ª Discussão e Redação Final) 

Concede ao Sr. Ricardo Ibiapina Lima, o Título de Cidadão Caucaiense. 
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INDICAÇÕES 

 

Indicação n° 109/18 – Evandro Maracujá  (Única Discussão)   

Indica ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumi Amorim, junto à Secretaria Municipal de Saúde a contratação 

de um cirurgião para cirurgias de anquiloglossia do Município de Caucaia. 

 

Indicação n° 110/18 –  Evandro Maracujá  (Única Discussão)   

Indica ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumi Amorim, junto à Secretaria Municipal de Saúde, a realização 

de um mutirão para cirurgias de anquiloglossia do Município de Caucaia. 

 

Indicação n° 111/18 – Fábio Herlândio (Única Discussão)   

Indica à Secretaria de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte a implantação de lixeiras de coleta 

seletiva em todos os órgãos públicos de Caucaia. 

 

Indicação n° 112/18 – Neto do Planalto  (Única Discussão)   

Indica ao Exmo. Governador do Estado, Camilo Santana, a reforma do CAIC – Francisca Estrela Torquato 

Firmeza, no bairro Padre Júlio Maria, neste Município.  

 

REQUERIMENTOS     

 

RICARDO CORDEIRO 

 

Nº 1123/18  

Requer ao Prefeito de Caucaia Naumi Gomes de Amorim junto à Secretaria de Educação, a reabertura da 

Escola Municipal de Caucaia E.E.I.E.F. Manoel Peraldino de Freitas transformando-a em uma creche, na 

Barra do Cauípe, neste Município. 

 

MERSINHO 

 

Nº 1124/18  

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Patrimônio, em regime 

de urgência, solicitar a troca de iluminação completa por luz  branca, na Rodovia CE 085, número 2016, 

próximo ao Clube Jacozão e a Travessa Fernando Jacó, neste Município. 

 

Nº 1125/18  

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Autarquia Municipal de Trânsito, em 

regime de urgência, solicitar a colocação de sinalização horizontal, faixa de pedestre e tachões, na Rua 

Sobral, próximo ao número 890, no Bairro Tabapuá, neste Município. 

 

FÁBIO HERLÂNDIO 

 

Nº 1126/18  

Requer ao Instituto do Meio Ambiente de Caucaia a instalação de um jardim com mudas paisagísticas e 

medicinais na Escola Manuel Camilo, localizada no bairro Parque das Nações, neste Município. 

 

DIMAS 
 

Nº 1127/18 
Requer ao Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito que viabilize a  criação de vagas de transito de 

carga e descarga na Avenida Dom Almeida Lustosa, havendo a necessidade do comercio local haja vista 

que nos dias de semana o comercio está tendo dificuldade para receber as mercadorias. no Distrito de 

Jurema neste Município. 
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Nº 1128/18 
Requer ao Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito, que realize estudo para viabilizar com Urgência 

a construção de quebra molas na estrada asfaltada que liga a BR 020 a comunidade Várzea do meio, no 

distrito de Bom Principio. 

 

ENÉAS GÓES 

   

Nº 1129/18 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a  

pavimentação e o recapeamento  asfáltico nas Ruas Santa Tereza Cristina, Antônio Rodrigues Mesquita, 

Santo Expedito, São Francisco e Petrônio Paula,  todas na comunidade do Jardim Icaraí. 

 

WEIBE TAPEBA 

   

Nº 1130/18 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretaria de Infraestrutura a 

recuperação da estrada da comunidade São Bento, neste Município. 

 

Nº 1131/18 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em parceria com a Secretaria Municipal de 

Patrimônio Serviços Públicos e Transporte de Caucaia, e em parceria com a empresa Enpecel, a 

manutenção no sistema de iluminação pública na reserva indígena Taba dos Anacés, neste Município. 

 

PRISCILA MENEZES 

   

Nº 1132/18 
Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a reforma da praça em frente 

à Escola Maria Mota no Bairro Padre Júlio Maria I, neste Município. 

 

Nº 1133/18 
Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a reforma da praça em frente 

à Igreja Cristo Rei no Bairro Padre Júlio Maria II, neste Município. 

 

LAURO ARRUDA 

   

Nº 1134/18 
Requer ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal a Urbanização da Orla da Lagoa do Cauipe localizada na 

comunidade da Barra do Cauipe. 

 

GERMANA SALES 

   

Nº 1135/18 
Requer ao Exmo. Sr. Secretário de Saúde do Estado do Ceará uma parceria com o Governo Municipal 

para a realização de um mutirão de cirurgias de hérnia e pedra na vesícula. 

 

KIKO DO CAZUZA 

   

Nº 1136/18 
Requer ao Exmo. Prefeito e ao Secretário Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte, 

Francisco de Assis Medeiros Silva, a iluminação pública para a estrada que liga o distrito da Primavera 

ao Capim Grosso, neste Município.  
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Nº 1137/18 
Requer ao Exmo. Prefeito e ao Secretário de Infraestrutura a instalação de um letreiro com o nome 

Tabapuá na entrada do Conjunto Tabapuá, neste Município. 

 

NETO DO PLANALTO 

   

Nº 1138/18 
Requer ao Prefeito de Caucaia, Naumi Amorim, junto a SEINFRA, recuperação do calcamento em pedra 

tosca para as Ruas São Sebastiao, Luís Fernandes e Rua Beira Rio, no bairro Padre Júlio Maria II, neste 

Município. 

 

2 - PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    

 

 

 

 

3 - GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).   

     

 

 

 

4 - ORDEM DO DIA     

 

LEITURA 

 

Projeto de Lei N° 106/18 – Poder Legislativo – Fábio Herlândio (Leitura)  

Institui o “Programa Socioambiental Cooperativa de Catadores de Material Reciclável” e dá outras 

providências. 

 

Projeto de Lei N° 107/18 – Poder Legislativo – Dimas (Leitura)  

Institui no âmbito do Município de Caucaia, a Semana Branca da Odontologia, que consiste na Semana 

de Promoção da Saúde Bucal e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei N° 108/18 – Poder Legislativo – Natécia Campos (Leitura)  

Concede a Sra. Adelina Ferrer Feitosa Carvalho, o Título de Cidadã Caucaiense. 

 

Projeto de Lei N° 109/18 – Poder Legislativo – Léo do Zé Almir (Leitura)  

Denomina oficialmente de Raimunda Jean Brasileiro a rua, atualmente sem denominação, localizada no 

Bairro Matões, neste Município. 

 

1ª DISCUSSÃO 

  

Projeto de Lei N° 99/18 – Poder Legislativo – Ricardo Cordeiro (1ª Discussão)  

Denomina de Verônica Correia de Andrade (Tia Verônica) a Rua sem denominação oficial, localizada no 

Sítio Matões, neste Município. 

 

Projeto de Lei N° 100/18 – Poder Legislativo – Natécia Campos (1ª Discussão)  

Concede a Sra. Dra. Rita de Cassia Saunders de Castro, a Medalha do Mérito Legislativo Caucaiense. 

 

Projeto de Lei N° 102/18 – Poder Legislativo – Fernando do Picuí (1ª Discussão) 

Denomina oficialmente de Francisco Freire da Silva, Luiz Gonzaga de Freitas, José Batista de Freitas, 

Manoel Peraldino de Freitas e José Eliene Mendes Monteiro, as Ruas sem denominação oficial, 

localizadas na Barra do Cauípe, Neste Município. 
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Projeto de Lei N° 103/18 – Poder Legislativo – Pr. João Andrade (1ª Discussão) 

Institui o Programa Vereador por um dia no Município de Caucaia e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei N° 104/18 – Poder Legislativo – Weibe Tapeba (1ª Discussão) 

Denomina oficialmente de Rua Arlindo Domingos a Rua sem denominação oficial, localizada na 

Comunidade Lagoa dos Tapebas, Bairro de Capuan, neste Município. 

 

Projeto de Lei N° 105/18 – Poder Legislativo – Weibe Tapeba (1ª Discussão) 

Denomina oficialmente as Ruas sem denominação oficial de Rua do Horto, Rua das Cajazeiras, Rua da 

Retomada, Rua da Liberdade, Rua Azeitoneira, Rua da Mangueira, Rua da Conquista, Rua da Resistência, 

Rua Porto Seguro, Rua Travessa da Revolução, Rua Cabatan Tapeba, Rua Morada Nova, Rua 19 de Abril, 

Rua 3 de Outubro, Rua dos Índios Tapeba, Rua 9 de Agosto, Rua 20 de Outubro e Rua da Retomada III, 

ambas localizadas na Comunidade do Trilho, Bairro de Capuan, neste Município. 

 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 

 

Projeto de Lei Complementar N° 07/18 – Poder Executivo – Mensagem N°19/18 (2ª Discussão e 

Redação Final) 

Dispõe sobre o Plano Diretor Participativo de Caucaia – PDP de Caucaia e dá outras providências. 

Projeto de Lei Complementar N° 08/18 – Poder Executivo – Mensagem N°   22 /18 (2ª Discussão e 

Redação Final) 

Dispõe sobre o Sistema Viário Básico do Município de Caucaia e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Complementar N° 09/18 – Poder Executivo – Mensagem N°   21 /18 (2ª Discussão e 

Redação Final) 

Institui o Código Ambiental do Município de Caucaia e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Complementar N° 10/18 – Poder Executivo – Mensagem N°   23 /18 (2ª Discussão e 

Redação Final) 

Dispõe sobre a organização territorial do Município de Caucaia, estabelece novos limites para a zona urbana 

da cidade de Caucaia, propõe um padrão de ordenamento territorial para as sedes distritais e localidades 

relevantes e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Complementar N° 11/18 – Poder Executivo – Mensagem N°   18 /18 (2ª Discussão e 

Redação Final) 

Dispõe sobre o Parcelamento, Uso e Ocupação do Solo no Município de Caucaia e dá outras providencias. 

 

Projeto de Lei Complementar N° 12/18 – Poder Executivo – Mensagem N°   20 /18 (2ª Discussão e 

Redação Final) 

Institui o Código de Obras e Posturas do Município de Caucaia e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei N° 94/18 – Poder Legislativo – Léo do Zé Almir (2ª Discussão e Redação Final) 

Concede ao Sr. Francisco Gilson Matos, o Título de Cidadão Caucaiense. 

 

Projeto de Lei N° 95/18 – Poder Legislativo – Lauro Arruda (2ª Discussão e Redação Final) 

Denomina oficialmente de Maria Martins de Medeiros (Maria Caboca) a Travessa Urucutuba sem 

denominação oficial, na localidade de Urucutuba, neste Município. 

 

Projeto de Lei N° 96/18 – Poder Legislativo – Lauro Arruda (2ª Discussão e Redação Final) 

Denomina oficialmente de Maria Batista de Sousa (Maria Cirilo) a Travessa Raimundo Ferreira Rocha 

sem denominação oficial, na localidade de Urucutuba, neste Município. 
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Projeto de Lei N° 98/18 – Poder Legislativo – Ricardo Cordeiro (2ª Discussão e Redação Final) 

Concede ao Sr. Ricardo Ibiapina Lima, o Título de Cidadão Caucaiense. 

 

INDICAÇÕES 

 

Indicação n° 109/18 – Evandro Maracujá  (Única Discussão)   

Indica ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumi Amorim, junto à Secretaria Municipal de Saúde a contratação 

de um cirurgião para cirurgias de anquiloglossia do Município de Caucaia. 

 

Indicação n° 110/18 –  Evandro Maracujá  (Única Discussão)   

Indica ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumi Amorim, junto à Secretaria Municipal de Saúde, a realização 

de um mutirão para cirurgias de anquiloglossia do Município de Caucaia. 

 

Indicação n° 111/18 – Fábio Herlândio (Única Discussão)   

Indica à Secretaria de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte a implantação de lixeiras de coleta 

seletiva em todos os órgãos públicos de Caucaia. 

 

Indicação n° 112/18 – Neto do Planalto  (Única Discussão)   

Indica ao Exmo. Governador do Estado, Camilo Santana, a reforma do CAIC – Francisca Estrela Torquato 

Firmeza, no bairro Padre Júlio Maria, neste Município.  

 

REQUERIMENTOS     

 

RICARDO CORDEIRO 

 

Nº 1123/18  

Requer ao Prefeito de Caucaia Naumi Gomes de Amorim junto à Secretaria de Educação, a reabertura da 

Escola Municipal de Caucaia E.E.I.E.F. Manoel Peraldino de Freitas transformando-a em uma creche, na 

Barra do Cauípe, neste Município. 

 

MERSINHO 

 

Nº 1124/18  

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Patrimônio, em regime 

de urgência, solicitar a troca de iluminação completa por luz  branca, na Rodovia CE 085, número 2016, 

próximo ao Clube Jacozão e a Travessa Fernando Jacó, neste Município. 

 

Nº 1125/18  

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Autarquia Municipal de Trânsito, em 

regime de urgência, solicitar a colocação de sinalização horizontal, faixa de pedestre e tachões, na Rua 

Sobral, próximo ao número 890, no Bairro Tabapuá, neste Município. 

 

FÁBIO HERLÂNDIO 

 

Nº 1126/18  

Requer ao Instituto do Meio Ambiente de Caucaia a instalação de um jardim com mudas paisagísticas e 

medicinais na Escola Manuel Camilo, localizada no bairro Parque das Nações, neste Município. 
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DIMAS 
 

Nº 1127/18 
Requer ao Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito que viabilize a  criação de vagas de transito de 

carga e descarga na Avenida Dom Almeida Lustosa, havendo a necessidade do comercio local haja vista 

que nos dias de semana o comercio está tendo dificuldade para receber as mercadorias. no Distrito de 

Jurema neste Município. 

 

Nº 1128/18 
Requer ao Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito, que realize estudo para viabilizar com Urgência 

a construção de quebra molas na estrada asfaltada que liga a BR 020 a comunidade Várzea do meio, no 

distrito de Bom Principio. 

 

ENÉAS GÓES 

   

Nº 1129/18 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a  

pavimentação e o recapeamento  asfáltico nas Ruas Santa Tereza Cristina, Antônio Rodrigues Mesquita, 

Santo Expedito, São Francisco e Petrônio Paula,  todas na comunidade do Jardim Icaraí. 

 

WEIBE TAPEBA 

   

Nº 1130/18 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretaria de Infraestrutura a 

recuperação da estrada da comunidade São Bento, neste Município. 

 

Nº 1131/18 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em parceria com a Secretaria Municipal de 

Patrimônio Serviços Públicos e Transporte de Caucaia, e em parceria com a empresa Enpecel, a 

manutenção no sistema de iluminação pública na reserva indígena Taba dos Anacés, neste Município. 

 

PRISCILA MENEZES 

   

Nº 1132/18 
Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a reforma da praça em frente 

à Escola Maria Mota no Bairro Padre Júlio Maria I, neste Município. 

 

Nº 1133/18 
Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a reforma da praça em frente 

à Igreja Cristo Rei no Bairro Padre Júlio Maria II, neste Município. 

 

LAURO ARRUDA 

   

Nº 1134/18 
Requer ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal a Urbanização da Orla da Lagoa do Cauipe localizada na 

comunidade da Barra do Cauipe. 

 

GERMANA SALES 

   

Nº 1135/18 
Requer ao Exmo. Sr. Secretário de Saúde do Estado do Ceará uma parceria com o Governo Municipal 

para a realização de um mutirão de cirurgias de hérnia e pedra na vesícula. 
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KIKO DO CAZUZA 

   

Nº 1136/18 
Requer ao Exmo. Prefeito e ao Secretário Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte, 

Francisco de Assis Medeiros Silva, a iluminação pública para a estrada que liga o distrito da Primavera 

ao Capim Grosso, neste Município.  

 

Nº 1137/18 
Requer ao Exmo. Prefeito e ao Secretário de Infraestrutura a instalação de um letreiro com o nome 

Tabapuá na entrada do Conjunto Tabapuá, neste Município. 

 

NETO DO PLANALTO 

   

Nº 1138/18 
Requer ao Prefeito de Caucaia, Naumi Amorim, junto a SEINFRA, recuperação do calcamento em pedra 

tosca para as Ruas São Sebastiao, Luís Fernandes e Rua Beira Rio, no bairro Padre Júlio Maria II, neste 

município. 

 

SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO.  


